Programmation 2017
LA MI-CARÊME
13 AU 19 MARS
La fête de la Mi-Carême marque une trève dans la période autrefois austère du Carême.  Maintenant devenue un événement coloré à caractère mythique, cette mascarade est célébrée à L’Isle-aux-Grues, l’un des rares endroits à la garder bien vivante. À la 2e semaine de mars, les insulaires revêtent leurs déguisements confectionnés à la main dans l’objectif de ne pas se faire reconnaître par leurs amis.

13 mars
Passage des gens costumés en soirée dans les résidences de l’île, habituellement réservé aux insulaires
Auberge des Dunes : 14 au 18 mars dès 19h30
Passage et animation des groupes costumés dans la Salle Gabriel Vézina, service de bar Animation musicale par Marie-Michelle, chanteuse populaire

Dimanche 19 mars (Auberge des Dunes) : Brunch de la Mi-Carême 
11h à 13h
12$/personne
SUR RÉSERVATIONS SVP : 418-248-0129

Auberge Maisons du Grand Héron : 16 au 18 mars

Soupers, soirées des costumées, hébergement, forfaits disponibles. Réservations : 418-248-9679
info@maisonsdugrandheron.com 
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Promotion spéciale sur le fromage à pâte molle « Le Mi-Carême »  !!!!!!
Chaque jour de l’événement du 13 au 19 mars, de 10h à 16h, la fromagerie de L’Ile-aux-Grues vous attend à son comptoir de vente pour vous offrir 25% de rabais sur ce produit qui porte fièrement le nom de cette traditionnelle fête costumée.  
L’étiquette reproduit une toile du peintre insulaire et ancien fromager Eudor Jean Vézina, qui représente le « Galonné », costume typique de la fête. Son goût frais de noisette et de champignon distingue particulièrement ce fromage onctueux qui prend une délicieuse expression du terroir de l’île.

Pour toutes commandes spéciales, contactez la fromagerie : 418-248-5842
L’Isle-aux-Grues est accessible uniquement sur les ailes d’Air Montmagny.  Pour réserver votre vol : 418-248-3545

